11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 24.03.2023 10:59:41

dopmupoBaHus 3aKiT09eHus1 Bpaua: 25.03.2023 18:09:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/313532/answer/313543




oOpriit meHs! ECTh CHUXKEHNE TTOJBUXKHOCTH ¥ HOpMaJIbHBEIX (OpM criepMaTo30uaoB. Ho 1mo omHOMY
pe3ynbTaTy HENpPaBUIbHO [elaTh BEIBOALL. MoxXeTe B TeueHue 3X MeCsIeB IPONUTh IIpenapar
MupakcaHT, He paHbIlle, Y4eM dyepe3 3 MecsIla epecHaTh ClIepMorpaMMy OmsATh. II0TOM MOXKHO OyHeT
fenaTh BBIBOOBL. YAauu.



